
 

Dovedit 
 Ai un suflet etern 

Dovedit 
 Tu ești Etern



Mărturia lui Pam Reynolds 

Pam Reynolds avea doar 35 de ani când medicii au 
pregătit-o pentru una dintre cele mai riscante 
operații cerebrale încercate vreodată. Pentru a 
ajunge la un anevrism din adâncul creierului ei, 
chirurgii au trebuit să-i răcească corpul, să-i 
oprească inima și să-i golească creierul de sânge – 
lăsând-o în moarte clinică timp de peste o oră. 

Când Pam s-a trezit, și-a uimit echipa medicală. A 
descris cum a urmărit operația de deasupra 
corpului ei – detaliind instrumentele, conversațiile, 
chiar și muzica care se auzea. Apoi a descris un 
tunel de lumină și întâlniri cu rude decedate care i-
au spus că trebuie să se întoarcă pentru a-și crește 
copiii. 

ISUS a spus: „Eu sunt lumina lumii. Cine Mă 
urmează pe Mine nu va umbla în întuneric, ci va 
avea lumina vieții.” Ioan 8:12: „Eu sunt învierea și 
viața. Cine crede în Mine, chiar dacă ar muri, va 
trăi.” Ioan 11:25 

Nu era o halucinație. Inima lui Pam se oprise. 
Creierul ei nu avea nicio activitate. Totuși, ea a fost 
martoră și a auzit lucruri verificate ulterior de alții.. 

Povestea lui Pam este una dintre sutele de 
experiențe aproape de moarte documentate care  



dau o lovitură fatală materialismului, filosofia 
dominantă conform căreia oamenii nu sunt nimic 
mai mult decât mașini. 

Provocarea Pam Reynolds 

Neurochirurgul Dr. Michael Egnor, în noua sa 
carte, „Mintea nemuritoare”, prezintă patru 
caracteristici ale experiențelor din apropierea 
morții pe care materialiștii nu le pot explica. El 
numește aceasta „provocarea Pam Reynolds”. 

În primul rând, claritatea gândirii. Experiențele din 
apropierea morții sunt marcate de o conștientizare 
intensificată, extrem de clară, opusul a ceea ce 
produce un creier pe moarte. 

În al doilea rând, percepția extracorporală. 
Martorii văd cu acuratețe evenimente pe care nu 
le-ar putea percepe în mod natural. 

În al treilea rând, întâlnirile cu morții. 
Supraviețuitorii experiențelor din apropierea 
morții întâlnesc doar persoane decedate, niciodată 
persoane vii. 

În al patrulea rând, transformarea care schimbă 
viața. Frica de moarte este ștearsă, iar viețile sunt 
remodelate permanent. 



Dacă doar creierul ar crea conștiința, nimic din 
toate acestea nu ar fi posibil. 

Dovezile indică un adevăr simplu: nu suntem doar 
carne - suntem suflete. 

Credința și rațiunea sunt de acord 

Scepticii spun adesea că credința în suflet este 
neștiințifică. Știința însăși nu este de acord acum. 
Capacitatea noastră de a concepe infinitul, de a 
înțelege logica abstractă, de a tânji după eternitate 
- niciuna dintre acestea nu poate fi redusă la 
activarea neuronilor. După cum notează Dr. Egnor, 
logica și matematica sunt realități imateriale. Ele 
nu pot proveni din simpla chimie. Neuroștiința 
modernă afirmă în sfârșit adevărul că conștiința 
este mai mult decât chimia creierului, iar moartea 
nu este sfârșitul. 

Revenirea păgânismului 

Egnor avertizează că ateismul și materialismul nu 
au fost niciodată menite să dureze. Adevăratul lor 
scop? Să dărâme creștinismul și să deschidă ușa 
către ceva mai vechi și mai întunecat: păgânismul.  

Uită-te în jur, sacrificiul copiilor prin avort. 
Mutilarea copiilor confuzi.  Homosexualii   



molestează preșcolari. Eutanasia și sinuciderea 
asistată promovate drept „compasiune”. 
Pornografia inundă ecranele. Relativism moral la 
fiecare pas.  

Aceasta este renașterea păgânismului și a obsesiei 
sale pentru sex, sânge și distrugerea inocenței. La 
rădăcină se află o respingere a sufletului. 

Speranța care dăinuie  

Știința face acum ecou Scripturii: nu suntem 
accidente, nu suntem animale, nu suntem mașini. 
Suntem suflete nemuritoare, create să trăiască 
veșnic. Acest adevăr are consecințe culturale 
imense - și personale. Această convergență între 
credință și știință ar trebui să ne încurajeze și să ne 
facă și mai nevoiți să ieșim și să împărtășim 
Evanghelia. Când va veni vremea noastră, vom 
păși cu toții dincolo de văl. Dovezile științifice 
confirmă acum că sufletul tău va merge mai 
departe. 

„Trebuie să vă nașteți din nou”  
Ioan 3:7 

Biblia ne asigură că ne vom confrunta cu judecata 
lui Dumnezeu. Numai punându-ne încrederea în 
Hristos putem fi purtați în siguranță într-o veșnicie  



cu El. Acesta este mesajul, vestea bună, pe care 
oamenii o caută. Să le-o dăm! Să folosim impulsul 
tinerilor care Îl caută pe Dumnezeu, al unei națiuni 
care are nevoie de speranță și al științei care 
descoperă răspunsuri păstrate de mult timp în 
Biblie. 

Cultura se poate prăbuși în întunericul păgân. Dar 
adevărul rămâne neclintit. Hristos a înviat. Sufletul 
este nemuritor. Și speranța vieții veșnice rămâne 
pentru toți cei care cred. (Isus mântuiește) 

Preluat de pe chick.com și din cartea Dr. Michael 
Egnor, Mintea nemuritoare 
https://www.chick.com/information/article?id=Science-Now-Points-to-the-
Soul&utm_medium=Email&e=91b420ed13d344ea9cdbe0b56308fd40&utm_so
urce=Newsletter&utm_campaign=2025-1024 

Ești etern 
Unde îți vei petrece eternitatea? 

Cu Isus în lumină veșnică sau în întuneric veșnic 
cu toți cei care au ales să-L respingă pe Isus. 
Pentru că au iubit minciunile și lucrările 
întunericului mai degrabă decât adevărul și 
lumina. 

Intrați pe site-ul lui Dumnezeu:  BornAgain4u.net 
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